

# 我区文化惠民演出逐步实现全覆盖

新报讯(记者 马丽侠)“内蒙古继续实施百团千场下基层、草原文艺天天演、惠民演出进校园、草原

音乐周末等惠民演出工程,逐步实现文化惠民演出全覆盖。”1月21日,自治区党委宣传部副部长、自

治区文化厅厅长佟国清在全区文化(文物)工作会议上表示。

2016年以来,我区文

化部门积极组织优秀剧目及小戏小品深入农村、牧区、厂矿、企业、高校进行演出7000场次以上。其中,

共组织下基层惠民演出1300多场、“草原音乐周末”驻场演出50多场。下一步,我区将启动实施内蒙古舞

台艺术精品工程,创排一批体现内蒙古鲜明地域特色、民族特色,具有示范引领作用的重点优秀剧目。

## 学做面塑

1月23日,和林格尔县面塑传承人董莹女正在教同学们做面塑。当日,呼和浩特文化人才(库)百人百组百万人带动工程组委会办公室组织锡林南路小学二年级(5)班的同学们来到和林格尔县“绿果果文化大院”,开展了新春送对联、写万福、学做面塑体验活动等,使同学们加深了对传统文化的了解。

摄影/本报记者 辛永红



## 首府:严禁销售点放孔明灯 限制点旺火燃放烟花爆竹

新报讯(记者 金丹) 为了加强春节、元宵期间的防火安全工作,防止发生火灾事故和人员伤亡,保障国家、集体和个人的生命财产安全,日前,呼和浩特市人民政府发布关于严禁销售点放孔明灯、限制点旺火、燃放烟花爆竹的通告。

通告明确,从2017年1月21日至2月13日(农历正月十七),严禁在呼和浩特市范围内销售和点放孔明灯;严禁在建成区(哈拉更沟以西、西二环以东、大黑河以北、110国道以南)范围内点旺火;严禁在建成区以外的易燃易爆场所周围和可燃物堆放附近点旺火;严禁在党政机关和广播、电视、电信等重点保卫单位,学校、医院、宾馆、饭店、商场、车站、公共娱乐场所等人员密集场所,易燃易爆场所,重要仓库和堆垛周边,有外墙保温材料在建建筑物周边,全市文物保护单位周边,油气罐、站等易燃易爆危险品储存场所周边,输变电设施安全保护区,交通要道、十字路口和其他消防安全重点单位周边燃放烟花爆竹。

违反本通告造成火灾事故的单位和个人,公安消防部门将依据《中华人民共和国消防法》予以处罚;构成犯罪的,移送司法机关依法追究刑事责任。

## 去年首府公共资源交易中心交易额914.91亿

新报讯(记者 刘惠) 1月23日,呼和浩特市政府新闻办召开呼和浩特市公共资源交易工作情况通报会,2016年,呼和浩特市公共资源交易中心进场交易项目数1878项,交易额914.91亿元。其中,完成国有建设用地使用权出让项目21项,交易额41.05亿元;组织的土地出让活动中,

2016001号地块(制片厂西巷以东、学苑西街以北)面积55.09亩(3.67万平方米),成交金额2.88亿元,平均地价7844.96元/平方米,为全年最高。

据了解,为逐步完善公共资源交易制度体系,呼和浩特市公共资源交易中心建立了全市统一的综合评标专家库,截至目前,

库内专家3000余名。去年共处罚评标不认真、未按照招标文件、评分细则要求评分影响中标排序等问题的违规专家31人。同时,完善诚信体系惩戒制度,去年共暂停3家企业投标资格1年以上,下一步将建立一套完善的奖励诚信、惩戒失信的诚信奖励惩戒体系,净化公共资源交易市场。

目前,公共资源交易正在向线上整合发展,接下来,呼和浩特市公共资源交易中心将完善电子化交易平台,实行全项目网上运行,努力实现“线下无交易”;开发和完善交易平台监管系统,将公共资源交易监管由室内转到室外、由室外转到线上,实现开评标前后程序全程网上进行。

## 春节期间首府供排水热线24小时畅通

新报讯(记者 查娜) 为了确保春节期间供水,有效处理居民供排水突发事件,首府96266供排水服务热线将保证24小时畅通,做到“受理热情、派单准确、跟踪到位、回访及时”。

记者从呼和浩特春华水务集团了解到,首府13个智能水表售水站春节期间不休息,市民去任意站点都可以缴费。1月27日至2月2日,每日9时至13时上班。2月3日起恢复正常作息时间。智能水表售后热线电话为0471-6621196、6310055,作息时间为每日8时30分至17时30分。

## 首府BRT公交车已就位

新报讯(记者 郝儒冰) 记者昨日从呼和浩特市公交(集团)总公司了解到,BRT公交车目前已就位,待每个站点的充电桩建设完毕将进行运营,具体开通时间待定。

目前,新能源BRT公交车停在呼和浩特市公交第七分公司场站中,车身

长12米、宽2.54米,车内可容纳80人乘坐。车身整体为蓝色,底部有蒙元特色的白色花纹,体现了蓝天草原蒙古包的民族元素。

记者注意到,公交车车门处设有控制应急阀,如遇紧急情况,救援人员从外面也可以打开车门。

## 中国电信智能光宽带新标准发布

新报讯(记者 靳敏) 1月17日,中国电信内蒙古分公司在呼和浩特举行了“智能光宽带,不只是连接——中国电信内蒙古分公司智能光宽带新标准发布会”。

本次发布会,旨在面向新的发展阶段,重新定义100兆及以上高速宽带通信服务能力,推动产业链共同加快推进智能化信

息服务需求,为用户带来接入速率的大幅提升、应用内容的丰富填充以及服务体验的全新升级。

据了解,中国电信智能光纤宽带将以100兆宽带速率起步,1000兆超高速率引领,不断填充4K天翼高清、天翼智能组网、家庭云TB级存储等创新业务,加快培育以智能终端、品质服务、生态合作、技术

标准为核心的宽带新优势,发挥示范引领和带动作用,持续打造家庭宽带市场的行业标杆。

中国电信内蒙古分公司在“中国电信转型战略3.0”的指引下,即将开启“由普通网络连接向家庭智能组网、由普通光纤宽带向智能光纤宽带”的转型升级。在加快基础网络建设的基础上,持续提升

网速,不断填充应用,升级智能终端,构建智慧家庭新生态。中国电信内蒙古分公司将继续秉承“用户至上,用心服务”的服务理念,树立宽带服务的行业品质典范,强化差异化服务优势,并且以此次发布会为契机,着力提升中国电信的精品品质,为客户带来更多的宽带提速新体验。

## 首府12万困难群众分享两亿元春节红包

新报讯(记者 牛天甲) 为保障困难群众基本生活,确保困难群众过一个温暖、祥和的春节,日前,呼和浩特市财政局下发了2017年中央及自治区财政困难群众基本生活补助资金20412万元。

据了解,其中,城乡低保资金18835万元;特困人员供养资金930万元;临时救助资金647万元。此次资金的拨付,共惠及呼和浩特市127360人,为困难群众欢度春节提供了保障。

### 速读

●1月18日,呼和浩特市爱心人士崔佰亮向内蒙古青少年发展基金会捐款10万元用于救助10个留守贫困儿童,并计划以后每年在前一年的基础上多救助10个。(辛永红)

●去年,首府共立案查处拖欠农民工工资案件329件,涉及农民工11821人,拖欠金额20632.5万元;结案316件,涉及农民工9861人,解决农民工工资14896.1万元,结案率为96.7%。(张学博)